A1, Cpasuute 4v/3 1 v/48.

1)4v3 > V48 2)4v3 < V48
3)4V/3 = V48 4) npyroii oTBeT
A2. YnpocTuTe BHpaxeHHe: (T — 2)2 + 4z,
1) 22 -8z +4 2) z?+4z -4 3) z2+4 4) z2 -4

A3. ITo popmyne F = ma Hafiaute cuny F, eciiim = 20 Kr u
a = 500000 M/Cz, rje m — Macca TeJla, a YCKOpeHHe.

1) 108 2) 108 3) 107 4) 108
A4. YnpocTuTe BHpaxeHHe: 15 0 88'
15 5v2
1) 75 2) 7,5v2 3) =% 4) 10
A5, BrinosHute cioxeHHe gpoGeit 7 Z ” + 5—!—7, ectHy # 7.
T+y T+y _
1 7L 2) 4 3) -1 4)1
2z - 3y =8,
AB.Pelunte cucTeMy ypaBHeHHA: T
z+y=9.
1) (7:2) 2) (2,7) 3) (5:4) 4) (45)

A8. CooTHecHTe KBajipaTHhIe ypaBHEHHS H HX KOPHH
Nz?+5z-6=0 2)z2—-6z+9=0 3)z(z—-2)=0

A)zy=1,2=-6 B)z; =0,z3 =2 B)z=3
A|bB|B

O1BerT:

A9. HepenpHoe nomaiuxee 3agaHue o MaTeMatike JIuHa BHITOJIHHIA 32 3 AHSA,
a Matua 370 e 3aiaHHe BHMOJIHAAA 32 5 AHeRt. CKOJIbKO 3aiau B OJMH I€Hb
peiuasa Maiua, ec/i OHa pelliasia Ha 4 3aJiauH MeHblle, yeM JIuHa?

OGo3HauHB 3a T YHCJIO 3afiay, KOTOpHIE pellia/ia B OAHH AeHb Maiua, Mox-
HO COCTaBHTb ypaBHeHHe;

1)5(z +4) =3z
3)5z+3z=4

9)5z — 3z = 4
4)5z = 3(z +4)

A10. (A., M.) ITo rpaduky (cM. puc. 42) KBapaTHIHOR PYHKUMH
y = az? + bz + c onpeenuTe 3HaYeHHe KOIYPHLHEHTA c.

YA

tal 4

Puc. 42.

OrBer:

Yactb 2

B1. Hafuure oTpuuiaTe/bHEI! KOpeHb ypaBHeHus 144 — z2 = 0,
Orger:

B2. Haitaute 3suauenue suipaxenus (r—3)2—(x—1)(z+1)+6x npuz = 2,13.
0 y: 1

B3. Otpe3ok maunoi 18 cM pa3feswiy B oTHoweHHH 2 : 4. Hafimure miuHy
GoJIblLIero oTpe3Ka (B cM).
Otser:

B4. (A., M.) Hafizure HanMeHbILee LieJioe YHCJI0, BXOAsILee B 06/1aCTh Oy~
CTHMBIX 3HaueHH BupaxkeHus /T + 11,4.
Oraer:

-5
B4. (Mak.) ¥YnpocTuTe BhpaxeHHe (2a‘2b3)2 (%) ,ecan b # 0.
OTser:

B5. (A.) Hafgure cymMmMy a6Gcuce Touek nepecedeHHs rpapHKOB (YHKUHHA
y=6z—-5uy =1z
Ortger:

B5. (M., Mak.) Hafizure cyMMy KOOpIMHAT TOUKH MepecedeHHsi rpaHKoB

dynkupity =3uy = /7.
OrBer:




Yactb 3

T+ 21 - _Z
-9 43

C2. Bruncamre: V54 — 14v5 - (V5 + 7).

C1. Perunre ypaBHeHHe:

2 =12,
C3. Pelunte cucteMy ypaBHeHHA: zty
z? —y=23.

CA4. Tpu KaKuX 3HAaYEHHsIX NapaMeTpa p ypaBHeHHe 4z2 + p = 0 uMeeT ABa
pas3/IMUHbIX AeACTBHTENbHBIX KOPHS?



